



В Батыревском районе постоялец гостиницы ударил сотрудника правоохранительных органов

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 23 ноября 2016 года в селе Батырево Батыревского района подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал в местной гостинице с сотрудниками правоохранительных органов, которые прибыли по сообщению персонала о том, что в одном из номеров курят. Выяснилось, что курила сестра злоумышленника. Тот, препятствуя правомерным действиями стражей порядка по пресечению нарушения общественного порядка, нанес одному из них удар кулаком правой руки в область правого глаза. Тем не менее противоправные действия подозреваемого были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме привлечения к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, в отношении подозреваемого также составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения).

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

09 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1086604>